

行业资讯

# 彻底祛痘 只需二十天

——佐康专业祛痘中心:无论痘痘多严重,治好只需20天



祛痘专家:秦媛主任

小编经过调查发现:很多学生长痘以后,焦急的家长就盲目的东治西治到处试,脸成了试验田。其实祛痘也像生病看医生一样,要选对地方,而选择一位具有多年的祛痘经验和娴熟祛痘技术的理疗师,会在治疗时,把长痘导致的皮肤损伤,降到最低。所以家长们一定要找对地方,系统而又专业成熟的治疗,才是祛除痘痘的根本。

据小编了解,佐康祛痘中心作为烟台首家专业痤疮治疗机构,采用佐康苗族祛痘产品,凭借成熟的祛痘技术和专业的毛孔疏通仪器,已为数千名痘友解除了烦恼。落户烟台5年来,赢得了烟台痘友的一

致好评!祛痘范围:各种大脓包、囊肿、连片粉刺、青春痘、严重痤疮、痘印、毛孔粗大、激素痘、过敏、有奇效!签约包治,当次见效,如没治愈,全额退款。

温馨提醒:为了保障治疗效果,烟台市只有位于烟台芝罘区第一大道1106-2号的总店和位于开发区海诺大厦1315室的分店,市内再无其他分店,如有雷同或近似店名,纯属假冒。

辞旧迎新,月末优惠如下:

- 1.新顾客免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制治疗方案。
- 2.新顾客即刻体验“99元3

次健康祛痘”活动,可同时获赠价值98元洁面一支。

3.每天前三名进店新顾客,当日包治按程度起价。

4.老顾客购买指定产品可享受折上折优惠政策,详情咨询店内。

芝罘区清颜店:6263931

芝罘区第一大道大厦1106-2室(大润发南面西行50米)

开发区佐康店:6398791

开发区海诺大厦1315室(长江路得胜商城彩云城南门正对面)

莱州佐康店:15854536160

莱州市慢性病医院向北300米路西

烟台网站www.yantaiqudou.com

全国加盟咨询:18604606080 张经理

祛痘课堂

## 冬季怎样预防痘痘

很多痘友以为夏天过去了,痘痘也该消停了。可事实往往与愿望相反,冬季的痘痘也越来越猖狂,那冬季应该怎样预防痘痘呢?

油性皮肤保养要留心冬季寒冷皮肤紧绷,油脂不容易顺畅的代谢出去,所以洁面时要用温水打开毛囊,及时清除掉多余的油分,防止油脂堆积过多形成痘痘。出门最好戴口罩,防止把脸冻伤,给治疗增加难度。

洗脸要注重细节。洗脸前先将手洗干净,选择痘痘专用的弱酸性洁面乳,用指肚揉搓出细腻的泡沫,轻柔的从内到外打圈洗脸,力度要轻,以免刺激肌肤,留意发髻处的肌肤也要洗干净。冬季洗脸早晚各一次,洗脸次数过频也会伤害皮肤。有痘不要挤清洁肌肤后要及时的擦抹清爽保湿的护肤品,适度补水滋养,才能保持水油平衡的状态。涂抹补水润肤产品时要绕开痘痘生长的部位,分区涂抹。不要自己挤、抠、挠、抓已经形成的痘痘。一定要到专业正规的祛痘场所做消毒后的清理治疗,防止痘痘中的丙酸杆菌扩散,留下疤痕。 秦媛

美容护肤

## 敷面膜注意这些

冬季肌肤易干燥,敷一片保湿面膜能让肌肤大解干燥之渴,不过不少MM不懂如何敷面膜,走入面膜误区,结果让肌肤越来越差。敷面膜有许多小细节需要考虑到。

面膜天天都要敷?

面膜是护肤品中的大餐,虽然效果很好,但除非有特别要求,原则上不能天天用。有些面膜有明确标示的周期,比如5天一疗程,或是10天3片。若想达到最佳效果,应该严格遵守才好。如果长期连续使用,一般每周1-2次就够了。

不需要特别使用眼膜?

很多面膜,特别是清洁滋润类的,里面的成分对眼部薄弱的肌肤会造成刺激,应避开眼周使用。眼膜在眼周肌肤大量缺水、缺乏营养的情况下进行密集式保养,效果比较理想。眼膜应该坚持使用,每周至少两次,并与眼霜配合,才能达到最佳的护眼效果

用面具式面膜敷颈部?

不可忽略的颈部肌肤,颈部肌肤最容易泄露年龄。在出席重要场合时,我们往往要穿一袭裸颈的礼服。所以在盛装前数日,必须开始做底妆前的颈部护理,提前1周做一个保湿面膜,让颈部肌肤喝足水分;在正式上妆前15分钟左右,再敷一遍面膜,可以快速淡化色素沉着,均匀颈部肤色;接着将保湿型隔离霜涂于颈部,这样就可以上妆了。

绝对不能浪费面膜里的精华液?

敷面膜的时间“超支”,导致肌肤失水、失养分。大概水分含量适中的,大约15分钟后就卸掉,以免面膜干后反从肌肤中吸收水分;水分含量高的,可以多用一会儿,但最多30分钟后就要卸掉。

千万不能使用撕拉式面膜

撕拉式面膜的清洁能力最强,但对皮肤的伤害也最大,使用不当可能造成皮肤松弛、毛孔粗大和皮肤过敏。因为撕拉这一动作本身就会造成对肌肤的损伤,如果你的确钟情于这种面膜的话,那切记涂抹面膜时要避开眼周及眉毛,并且使用频率不能太高,通常一周一次就行。

健康美牙

# 牙齿要好看,方法也很简单

如果我们拥有一口洁白整齐的牙齿,我们的微笑就会格外自信,不管是工作、面试还是应酬都会更有感染力。但是有很多人面临牙齿缺失、牙齿稀疏、牙齿排列不整齐、黄牙等现象,给他们平添不少苦恼。有没有一种合适的方法来帮助他们又快又好的实现一口美丽牙齿的梦想呢?据鹏爱(曹博士)数字口腔中心的专家介绍,目前,德国3D数字美牙技术已经被引入我国,为一些想美牙的市民带来希望。

数码冠——“含”在口腔里的数码技术

数字美牙技术是继续烤瓷牙、美容牙体之后的又一创新。

数码冠是利用先进的数字化设备,采用进口全瓷材料,通过3D数码雕刻定位,并配以专业的美牙医师严格按照美学标准,根据个人的牙齿长短、大小来进行高低有序的整体排列。

数码冠——轻松跟“丑”牙说再见

吱吱的牙钻声、冰冷的器械,让许多人对牙科技术望而却步,然而,据鹏爱(曹博士)数字口腔中心美牙专家介绍,数码冠美牙技术是在不损伤牙齿、牙龈的前提下根据牙槽骨的形态对牙齿进行修整,整个过程无痛苦。第一次就诊时,在专家的操作下,数码技术会记录下顾客牙列和牙齿形态,然

后进入后期制作,7天之后顾客第二就诊,符合个体个性的美牙就会制作成型,一口美丽的牙齿就会从此与顾客相伴。

数码冠——能帮您实现最自然的美

据了解,数码冠美牙种类繁多,但效果各异。在曹博士数字口腔中心,专家会根据每一位顾客的脸型、肤色、唇形、牙齿形态、排列状态等亲自进行个性化综合设计,不仅考虑咬合关系,更注重兼顾整口牙齿的美观、面部的整体协调,会根据每个人的身高、面形、肤色以及职业需要来设计制作以求达到既符合东方人的审美观点,又不失每个人的个性特征。辅



以引进的全智能数字化口腔成像检测系统等先进设备,最终设计并完成符合美学、医学、材料学、口腔力学的理想数字美牙技术。数字修复后,每颗牙齿的切缘、牙体、边缘色泽调和有序,更富有层次感。美牙不拔牙,仅需7天即可终生拥有珠贝靛齿,让牙齿美得自然,让笑容更加自信!

咨询热线:13954555093

# 韩秀艺术面部微雕术

让你轻松变年轻

你想让自己永远做老公心目中的那个发光的白雪公主吗?你想永远做老公心目中的第一夫人吗?你想让自己回到和老公谈恋爱时的身材、皮肤和容貌吗?请想一想,如果今天你做了面雕整形,悄悄改变,别人只会羡慕你变漂亮了,却不知道你整了哪里;请想一想,在不易被人察觉下,鼻子变得更挺,下巴更俏,从而使事业更加顺利,更加具有竞争力……那么,你知道如何让自己的面相更有运气,更有福气吗?今天您有的这些要求都会在韩秀的专家医师团队全方位包装、打造下得以实现。你让这样一位面部形象大师做您的军师吗?

案例:

林女士今年46岁了,见到她时,她的情绪不怎么高。经过一段时间的交谈、了解,林女士说现在她都不敢照镜子了,看到镜子里那个眼角的鱼尾纹明显、脸上的雀斑肆虐、面部松弛等等,再也不是年轻时的大美人,她变得不自信甚至自卑。以前,她还经常和几个好姐妹时不时聚在一起玩,现在她很少再参加这种派对了,因为总是感觉自己很老、很丑,看着其他的好姐妹那几乎跟曾经差不了多少的脸,她有疑惑,却不知道该怎么办。

近日,记者采访了烟台韩

秀整形美容外科的梁玉玲院长。她说,韩秀艺术面部微雕术通过对五官细微的调整与雕塑,以艺术家的手法塑造面部整体美、和谐美,精确设计出最适合求美者且只属于求美者的美丽容颜。

36分钟 年轻不再是梦

梁院长说,韩秀艺术面部微雕术是韩秀在烟台地区独家引进、风靡全球的国际最先进的非手术抗衰老科技,该技术结合东方人的求美需求,独创的点、线、面逐次结合的三维立体面部年轻化术式,能够激活机体再生能力,内外兼修,从源头抗衰老:外在微创除皱,内在提升紧致,全面作用于衰老面部,年轻不仅是表面,从内而外立即除掉皱纹,连肥胖松弛的下巴和颈部也一并改善。

青春轮回三部曲

据了解,韩秀艺术面部微雕术分为三步来使面部变得年轻、漂亮。

机体激活,紧致肌肤:疏通结缔组织,激活青春元素,刺激皮下胶原再生。

微创精雕,提升面部:强化结缔组织,清除皱纹,还原青春期皮肤纹理。

面部重塑,恢复弹性:松弛轮廓得以重塑,全面激活老化肌肤,每天都在变年轻。



艺术面部微雕术特色

梁院长告诉记者,韩秀艺术面部微雕术具有无痛苦、见效快的特点,不开刀、微创治疗,安全可靠无后顾之忧。同时,它还很简单,全面部三维定位定点提升,效果永久,随做随走。韩秀艺术面部微

雕术是全面部年轻化、个性化紧致除皱,化衰老为年轻。不过,它也有它的适应症,即它适用于额头、眉间、眼角、嘴角皱纹,面部皮肤松弛下垂,全面部整体衰老、面部轮廓模糊、颈部皱纹、手臂蝴蝶袖、大腿内侧松弛等。

咨询热线:18660015002